民政部:鼓励和支持民办养老机构的发展

加大民营养老机构扶持力度的提 问,以下为答复内容:

网民DZ-0928说:尊敬的总理, 您好。我是一个老年公寓的小业 主,经营着一百张床位,就目前养 老产业的发展提点建议。希望国家 进一步鼓励机构养老。随着老龄化 日趋严重,服务业劳动力可能不 足,大力发展养老机构,把老人集 中起来,可实现医食住乐有人服 务,提高老年人生活质量。目前民 营养老机构床位空置率高,享受国 家政策比公办机构少,有的中小民 营养老企业经营艰难。养老产业是 微利产业,投资回报周期超过二十 年,期待国家政策扶持,为民营养 老机构分担国家养老重担创造条

民政部回复:

一、鼓励和支持民办养老机构 发展的政策举措

国务院下发35号文件以后,有 关部门加大政策扶持力度,优先扶 持民间资本投资养老服务业,推动 民办养老机构的发展步入快车道。

一是加大政策扶持,优化民间 资本投资养老服务业的政策环境。 有关部门以政策创制为重点,加快 落实35号文件,出台了30多个专项 政策文件。主要涉及养老服务评 估、养老服务设施用地指导、养老 设施规划、城镇养老服务设施建 设、老年人家庭及居住区公共设施

近日,民政部回答了网民关于 无障碍改造、养老机构责任保险、 政府购买养老服务、养老机构收费 管理、鼓励民间资本参与等政策。 督促地方政府制定35号文件的具 体实施意见,31个省级地方政府印 发了本地区养老服务业发展实施 意见,确保国务院关于发展养老服 务业的各项决策部署落实到位。引 导和支持社会力量举办各类养老 服务设施,促进民办养老机构与公 办养老机构公平竞争。

二是加强规范引导,为民间资 本投资养老服务业提供基础支撑。 民政部出台《养老机构设立许可办 法》和《养老机构管理办法》,确保 了民间资本投资养老机构有法可 依、有章可循。国家出台了《老年养 护院建设标准》《老年人社区日间 照料中心建设标准》《养老护理员 国家职业技能标准》《养老机构安 全管理》《养老机构基本规范》《老 年人能力评估》《养老机构医务室 基本标准(试行)》和《养老机构护 理站基本标准(试行)》等国家和行 业标准,确保了民办养老机构的规

三是创新体制机制,为民间资 本投资养老服务业提供参与平台。 打破行业界限,开放养老服务市场, 引导和支持社会力量兴办或运营各 类养老服务设施。加强对民办养老 机构的培育扶持,采取民办公助等 形式,给予相应的建设补贴或运营 补贴,支持其发展。鼓励民办养老机 构为政府供养对象提供服务, 共享 资源,共担责任。鼓励探索建立小型 化、连锁化的养老产业集群。

四是加大资金投入,改善民间 资本投资养老服务业的融资环境。 强化政府在养老服务业发展中的 支出责任,支持民办养老机构发 展。落实35号文件要求,民政部本 级彩票公益金和地方各级政府用 于社会福利事业的彩票公益金,将 50%以上的资金用于支持发展养老 服务业,并随老年人口的增加逐步 提高投入比例。鼓励和引导金融机 构在风险可控和商业可持续的前提 下,创新金融产品和服务方式,改进 和完善对养老服务业的金融服务, 增加对养老服务业及其建设项目的 信贷投入。积极探索拓展养老服务 业市场化融资渠道。通过补助投资 贷款贴息、运营补贴、购买服务等方 式,支持民间资本兴办或者运营养 老机构,开展养老服务,

资本投资养老服务业的社会氛围。 以宣传为先导,充分发挥主流媒体 的作用,针对不同类型的老年群体 广泛开展宣传活动,促进传统养老 观念向新型养老观念的转变。特别 是要引导人们逐步认识到,民办养 老机构同公办养老机构一样,都能 使老年人得到生活照料、身体护 理、精神慰藉,都能在缓解社会负 担、家庭压力、应对人口老龄化挑 战方面发挥重要作用,增强全社会 支持民间资本投资养老服务业的

五是加大舆论宣传,营造民间

二、民办养老机构床位空置成 建设规划,并将有关内容纳入城镇 因及改进措施

目前,确实存在有些民办养老 机构床位空置率高的问题,我们分 析主要包括以下几个原因:一是部 分地区在推进养老机构建设和发 展时缺乏总体规划,没有从养老服 务需求、消费水平和发展趋势出发 制定设施布局规划。二是部分养老 机构提供服务与老年人养老需求 不匹配, 医护床位数量相对缺乏、 医疗设备配置不全,难以满足老年 人的需求。三是公办养老机构和民 办养老机构双轨制运行,一定程度 上造成了养老服务市场的不平等 竞争。四是我国老年人的收入水平 普遍较低,一定程度上导致了老年 人购买机构服务的能力不高。五是 部分民办养老机构地处偏远、生活 不便、设施陈旧,现有床位不符合 服务设施标准,机构工作人员配备 不足,存在"有床位不能入住""有 床位无服务"等问题,直接导致床 位闲置。六是部分养老机构经过了 2年至3年的建设周期后刚刚建成, 正处于装修、设备购置和功能完善 阶段,接收老年人需要一个过程。 另外,一些养老机构因缺失用地、 建设施工手续等,无法取得消防验 收和许可登记,也一定程度上影响

解决空置率的问题,需要从以 下几个方面着手:一是完善养老设 施布局规划。结合老年人口规模、 养老服务需求,明确养老服务设施

总体规划,加强区域养老服务设施 统筹协调,推进城乡养老服务一体 化。按照人均用地不低于0.1平方 米的标准,依据规划要求,确定养 老服务设施布局和建设标准,分区 分级规划设置养老服务设施。二是 优化养老机构功能结构。建立健全 养老机构分类标准和评估机制。明 确公办养老机构的定位与服务对 象标准。加强养护型、医护型机构 建设,提高护理床位比例。进一步 推进医疗卫生与养老服务相结合, 鼓励社会力量兴办医养结合机构, 支持养老机构设置医疗机构,养老 机构设置的医疗机构,符合条件的 可按规定纳入基本医疗保险定点 范围。允许执业医师到养老机构设 置的医疗机构多点执业。三是落实 对社会力量兴办养老机构的扶持 政策。鼓励社会力量通过公建民 营、委托经营等方式运营公办养老 机构,改善设施服务条件,提高闲 置资源利用效率。鼓励社会力量举 办规模化、连锁化的养老机构,鼓 励养老机构跨区联合、资源共享, 发展异地互动养老,推动形成一批 具有较强竞争力的养老机构。四是 指导地方民政部门加强养老机构 管理。加大资金支持和政策扶持力 度,支持民办养老机构发展。落实 养老机构日常经营强制报告制度 和综合评价制度,对服务条件不符 合有关标准的机构,及时责令整改

二孩政策让中国更多 职业女性回归家庭

得很多家庭正热衷于"造人",为了 更好地养育孩子,一些职业女性也 从职场返回家庭。

产假结束后重返职场,并把孩 子交给上一辈老人照顾,这是中国 妈妈过去通常的做法。而随着中国 2013年和2015年相继宣布放开单 独二孩和全面二孩后,更多生育二 孩的妈妈选择留在家里照顾孩子。

这种回归部分是迫于现实。由 于中国老龄化加剧以及普遍晚婚 晚育,上一辈老人对于抚养二孩显 得有心无力,而日益高涨的聘请保 姆或育儿嫂的价格更令很多家庭 吃不消。

此外,也有部分女性主动选择 回归家庭,她们意识到经营好家庭 也是一件了不起的事业,比职场的 成功更重要。

刘春芳是浙江宁波一家大型 企业的白领,春节后她辞去工作回 到了家中,决定要全心陪伴3岁的 儿子和4个月大的女儿。

这位拥有名牌高校硕士学位的 妈妈, 曾是个工作狂——为了专心 上班, 在第一个孩子出生后不到半 年时间,她就结束了母乳喂养,并把 孩子送到了百公里以外的乡下交给 公公、公婆,只在周末回去探望。

"我现在很后悔。虽然儿子两 岁多的时候把他接回到了身边,但 至今和我不亲,性格也比较内向。" 刘春芳说。

出于对第一个孩子的愧疚,在 第二个孩子出生后,刘春芳产假一

中国全面放开二孩的政策使 结束就辞掉工作成为全职妈妈 "孩子的成长只有一次,妈妈的陪 伴不能缺席。"她说。

事实上,女性在家"相夫教子" 曾是中国延续数千年的传统,而近 几十年,随着女性地位上升以及家 庭经济压力等原因,多数妈妈都会 选择走向职场。2011年,《经济学 人》发布一份报告指出,中国职业

女性的比例近70%。 在中国,"全职妈妈"一词曾经 不受欢迎,并被认为含有"无能" "不会赚钱"等负面含义。而现在 更多女性开始自愿选择成为"全职 妈妈",并以此为荣。由中国妇联和 国家统计局发布的"中国女性社会 地位第三次调查"显示,近62%的 男性和近55%的女性认为"男性属 于公共生活,而女性属于家庭"。-些专家预测,随着中国放开全面二 孩,女性成为"全职妈妈"的意愿会

值得关注的是,在"全职妈妈"的 比例中,受过高等教育的知识女性越 来越多。她们拥有更科学的育儿理 念,更加懂得自己在家庭中的作用。

浙江大学社会学系教师麻美 英表示,女性重返家庭是一个值得 鼓励的社会现象,政府应该给予重 视。"这不仅有利于子女的成长、家 庭的稳定,对社会发展也起到正面 作用。"麻美英表示,国家应在"全 职妈妈"的身份认同、经济扶持等 多方面给予帮助,使更多女性愿意 并乐于在家中服务。

信阳市人民政府 关于信阳市黄标车限行的通告

为贯彻落实《中华人民共和国大气 污染防治法》、《国务院关于印发大气污 染防治行动计划的通知》(国发[2013] 37号)和《河南省人民政府办公厅关于 印发河南省淘汰黄标车工作方案的通 知》(豫政办[2014]125号)精神,进一 步改善全市环境空气质量,结合实际, 现就信阳市黄标车限行有关事项通告

-、本通告所称黄标车,是指尾气排 放未达到国家第一阶段机动车排放标准 的汽油车和国家第三阶段机动车排放标 准的柴油车。

域。东:东起东环路;西:西至南湖大街; 南: 东起南环路东段, 经鸡公山大街中 段,西至茶韵路西段;北:东起北环路东 段,西至鸡公山大道北段。

各县人民政府自行确定辖区内的限

信阳市辖区内的高速公路和国道属 于限行区域。

全天24小时禁止黄标车和未粘贴环保标 志的车辆通行。

四、黄标车和未粘贴环保标志的车

二、信阳市中心城区黄标车限行区 辆在限行区域内违反限令通行的,由公 安机关交通管理部门依法处罚。

> 五、未取得机动车环保检验合格 标志的,可就近到机动车尾气检测机 构开展尾气检测并领取检测标志,我 市机动车尾气检测机构名单可到市环 境保护局网站查询(http://www.xyhbw.

六、本《通告》信阳市中心城区自 三、限行时间。黄标车限行区域内, 2016年3月1日起施行, 各县城区自2016 年5月1日起施行。

信阳市公车处置鉴定评估、拍卖及

回收拆解服务招标中标结果公示

新华招标有限公司受信阳市机关事务管理局委托,于 2016年2月24日9时30分,在信阳市行政服务中心四楼公共资 源交易平台按照规定程序进行了开标、评标和定标,现将本

一、项目名称:信阳市公车处置鉴定评估、拍卖及回收拆

第一中标候选人:信阳市领跑二手车鉴定评估有限公司

第二中标候选人:信阳市旧机动车价格评估事务所有限

第三中标候选人:信阳市金瑞二手车鉴定评估事务所有

第一中标候选人:信阳天源公物拍卖有限责任公司

第二中标候选人:信阳市阳光拍卖有限公司

有效投标人不足三家,做废标处理。

感谢各投标商对本项目的参与和支持。

招标人:信阳市机关事务管理局

招标代理机构:新华招标有限公司

联系人: 徐先生 白先生

联系电话:0376-6365918 地址:信阳市新五大道中段

联系电话:0376-6235899

地址:信阳市中乐百花大厦21层

第三中标候选人:信阳市诚信拍卖有限责任公司

2016年2月25日—2016年3月4日。各有关当事人对中标结 果有异议的,可以在公示期内,以书面形式向招标人或代理机 构提出质疑(加盖单位公章且法人签字),逾期不再受理。

二、招标编号:XHTC-FW-2016-020 三、招标采购方式:公开招标 四、评标方法:综合评估法 五、中标候选人:

中标价: 6.6%

中标价: 6.9‰

中标价: 3.9%

中标价: 3.96%

中标价: 3.99% 包三.

七、联系信息:

联系人, 梅先生

六、中标项目公示期:

公司

信阳市人民政府 2016年1月21日

我们的价值观



信阳日报社 宣

息县住房和城乡规划建设局 商品房预售许可公示

预售许可证号	预息房预字第0120号				发证	2016 年2月23日			
开发建设单位	信阳市瑞泰置业有限公司								
项目名称	息县和谐社区(龙湖星城)								
项目坐落	息县广电局以北、龙湖以西、东二环路以东								
预	楼号	楼号 规划用		途 套/间		层数	结构	建筑面积	
售	9号	住宅		131		16	框架	17594.36	
楼									
盘									
信									
息									
心									
开竣工时间	开工:2015年12月1日 竣工:2016年12月1日								.月1日
施工单位	息县永立建筑工程有限公司								
监理单位	淮滨县方圆工程建设监理有限公司								
企业法人	开发企业资		国有土地		ħ,	建筑工程规		建设工程施	
营业执照	质证书标号		使用证号		<u>=</u>	划许可证号			工许可证号
411500 000010580	413006755		息国用(13) 第0178号		3)	建字第 411528201500265号		号	息建20151201
备注	预售商品房明码标价等信息可现场查询销售公示牌								

依据《中华人民共和国行政许可法》《中华人民共和国房地产管理法》等 有关法律、法规的规定,现对息县和谐社区(龙湖星城)9号住宅楼项目的预售 申请行政许可予以公示。

联系电话:0376-5956301

息县住房和城乡规划建设局 2016年2月23日

前期物业招标公告

按照国务院《物业管理条例》《信阳市 地点 物业管理办法》等法规、政策的规定,信阳 天和置业有限公司决定对天和龙庭小区 项目的前期物业服务采取公开招标的方 式选聘物业服务企业,现将有关事项公告 区新三十街天和龙庭小区二楼办公室

一、天和龙庭小区项目位于信阳市羊 山新区新三十街,总面积36227.51平方米; 项目由1号楼、2号楼、3号楼、4号楼及整体

地下车库组成,四栋均为11层小高层。 二、投标单位资格要求:暂定资质以上

三、投标报名及招标文件领取时间和

1.投标报名及招标文件领取时间: 2016年2月26日至2016年3月4日 2.招标文件领取地点:信阳市羊山新 联系人:李玉峰

联系电话:13569763266 信阳天和置业有限公司

• •

2016年 2 月26日

声明

●兹有房屋所有权人彭凤珠,不慎将 坐落于平桥镇农林路北侧,结构为砖混, 建筑面积为214.56平方米的房屋所有权证 遗失(或损毁),房屋所有权证号:信房权证 平桥区字第311078号。特此声明作废。

●兹有李志德购买的由信阳弘昌房 地产开发有限责任公司开发的弘昌楚香

• •

00042501号),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有曩树清、张盈娟之子曩健铭于 2015年3月30日在信阳市平桥区明港镇中 心卫生院出生, 其出生医学证明 (编号: P410158781),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有信阳市浉河区浉河茶庄国税 机打发票三份 (票号:29248173— 29248175),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有光山县农贤山庄税务登记证 副本(证号:豫地登税字号 苑第4幢3单元705号房产一处, 其房屋他 41152219940223003001),因不慎丢失,特 项权证(证号:信房预羊山新区字第 声明作废。

4 4

果予以公告:该宗地坐落于罗山县 注册。 天元中路西侧,土地权属性质为国 有,使用权类型为出让,用途为综

+ +

合用地,出让年限50年,总面积为 6888.31平方米。该宗地东外邻天 元中路;南外邻人行道;西外邻人 信阳鼎盛房地产开发有限公 行道;北外邻西大街;若对以上公 司因业务发展需要,申请将公司名 告的土地所有权,使用权及他项权 称变更为河南益发鼎盛房地产开 利等有异议者,请于公告之日起15 发有限公司。罗山县国土资源局依 日内到罗山县国土资源局申请复 据其申请,现将河南益发鼎盛房地 核手续。逾期无异议者,即认为上 产开发有限公司土地名称变更结 述公告的权益有效,将准予登记

> 罗山县国土资源局 2016年2月16日

> > • •